Exercices – 1èreS –Correction

Exercice page 184 n°69 

a) -3x+4y-17 = 0
b) 2x+3y-6 = 0
c) x = 4
d) y = -2
Exercice page 184 n°70 
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Le coefficient directeur est donc
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2. Si A est un point de (d), ses coordonnées vérifie son équation cartésienne :
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Exercice page 184 n°73 

a) Un choix quelconque d’une valeur de x permet de déterminer la valeur de y correspondante et on obtient ainsi les coordonnées d’un point de la droite. Un vecteur directeur est donné par les formules du cours.

A(-1 ; 1) et [image: image6.png]


(2 ; 3).

b) A(1 ; 4) et [image: image8.png]


(1 ; 3).

c) A(9 ; -4) et [image: image10.png]


(-3 ; 2). On multiplie le vecteur (-b ; a) par 6.
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[image: image12.png]d) A(0; 7) et (8 ; 3). On multiplie le vecteur (b : a) par 8




Exercice page 184 n°76 

1. Voir ci-contre.
2. d1 a pour équation : x-2y+2 = 0

d2 a pour équation : x+y-6 = 0

Elles sont sécantes et ont pour point d’intersection M(10/3 ; 8/3) (Il faut résoudre le système de deux équations).
On vérifie ensuite que M appartient à d3.
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Donc M appartient à d3 et les trois droites sont concourantes en M.
